
Domáćı úkol 4

Termı́n odevzdáńı: 11. 5. (s možnost́ı opravy), 18. 5. (finálńı termı́n); oba termı́ny jsou před
cvičeńımi!

Můžete odevzdávat bud’ v paṕırové formě nebo elektronicky přes kam.mff.cuni.cz/owl

Všechna řešeńı pečlivě zd̊uvodněte

Spočtěte následuj́ıćı určitý integrál.

∫ 1

0

x5/2 arctg(
√
x) dx

[6 bod̊u]

Nápověda: Použijte per partes (pokud začnete se substitućı, může se Vám stát, že naraźıte
na výraz, který nebudete umět poč́ıtat).
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